

7月11日，省会文明办决定授予康静“石家庄市文明公民标兵”荣誉称号。昨日16时许，石家庄市委宣传部副部长、省会文明办主任李刚专程来到石家庄市第一医院烧伤外科一病区看望了康静，并为其颁发了“石家庄市文明公民标兵”荣誉证书和奖牌。随后，李刚亲切询问了康静及其父亲的恢复情况及家庭状况，并连连称赞她的感人孝举。“这几天，我仔细看了关于你的每一篇报道，你是我们石家庄人的骄傲，也是全体市民学习的榜样，为你点赞。”李刚说，党的十九大提出要“孝老爱亲”，康静一家人用无声的行动诠释了其真正含义。

李刚表示，榜样是最好的引导，也是最好的说服，平山大孝女儿康静代表了石家庄市民的文明素质，是全体市民学习的榜样，是正能量的充分体现。“百善孝为先，康静割皮救父的事迹感动了我们大家，她的身上体现了中华民族‘孝老爱亲’的传统美德，也彰显了我们石家庄这座全国文明城市市民的文明素质和良好的精神风貌，今天我代表省会文明办向康静授予了‘石家庄市文明公民标兵’的荣誉称号，我们号召广大市民向她学习，共同营造尊老爱幼、幸福和谐的社会环境，为石家庄这座全国文明城市增光添彩。”李刚说。

目前，康静的父亲生命体征相对平稳。7月14日，历经2个多小时，医护人员为康静的父亲进行了第三次换药，移植的皮片百分之八十以上成活，自体皮和异体皮皮片开始扩展，和预期效果一致。“康静的父亲这几天吃得也稍微多了一点，整体情况相对平稳。”孙瑞朋说。

为这位伟大的女儿点赞！

石家庄为你骄傲！

石家庄发布 (shijiazhuangfabu)

来源 | 燕赵晚报

摄影 | 李青